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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO SAMUEL HERNÁNDEZ ABARCA.- Bienvenidos 

a esta décima sesión de trabajo del Comité de Asuntos Editoriales. Siendo las 

16:20 horas  del día 13 de mayo del 2008, le voy a solicitar al diputado Secretario 

que proceda pasar lista de asistencia y verificar el quórum para dar inicio. 

En este inicio les comunico que la que nos va a apoyar como Secretaria va a ser 

la diputada Nancy Cárdenas. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA NANCY CÁRDENAS SÁNCHEZ.- Sí, diputado 

Presidente. Se da cuenta de la asistencia: diputado Samuel Hernández Abarca: 

presente; la de la voz, presente; Juan Ricardo García Hernández; Margarita María 

Martínez Fisher; Agustín Guerrero Castillo: presente. 
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Es cuanto, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- - Se encuentran presentes 3 diputados. Por lo que se 

informa que existe un quórum para sesionar. 

Gracias, diputada Secretaria. 

Para continuar le pido se sirva dar lectura al orden del día planteado y solicite su 

aprobación de los demás integrantes. 

LA C. SECRETARIA.-  Con todo gusto, diputado Presidente. 

Orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum. 

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Análisis y en su caso aprobación para su publicación de las siguientes 

propuestas recibidas conforme a los lineamientos editoriales aprobados en la 

sesión anterior. 

a).-Colección de libros Politikinder, 4 tomos. 

b).- Serie de tres textos: Guerra por el agua en el Valle de México, Gestión Integral 

del Agua Ciudad de México, Retos y Propuestas para la Coordinación 

Metropolitana. 

c).- Memorias del Foro: Situación actual de los asentamientos irregulares en el 

suelo de conservación del Distrito Federal del debate a las propuestas. 

d).- Programa de Fortalecimiento Institucional de la Asamblea Legislativa del 

Distrito Federal, IV Legislatura. 

e).- Diplomado en Técnica Legislativa: Argumentación Jurídica e Interpretación 

Constitucional. 

f).- Cartillas de Cultura Cívica: Cuidemos el agua, peatones y conductores, buenos 

vecinos, espectáculos públicos, protejamos a nuestros niños, jóvenes y adultos 

mayores, animales en compañía.  
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g).- Presencia de Emiliano Zapata en cuatro pueblos de Iztapalapa. 

h).- 20 años de representación legislativa del Distrito Federal. 

i).- Nombres y voces del Recinto Parlamentario. 

j).- Foro de la Ciudad de México sobre turismo urbano. 

k).- El Distrito Federal. 

l).- Memorias del Foro Modernización Administrativa, Retos y Perspectivas para la 

Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

Es cuanto, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- - Gracias, diputada Secretaria. 

Vamos a continuar con el orden del día, cuyo siguiente punto es el análisis y en su 

caso aprobación del acta de la sesión anterior; por lo que le pido consulte, en 

virtud de que les fue enviado con anterioridad el documento, si se dispensa la 

lectura del acta para someterla a consideración de los presentes. 

Quiero informarles que también ya se acaba de integrar con nosotros a esta 

sesión, el diputado Juan Ricardo García Hernández, que es el Secretario de este 

Comité de Asuntos Editoriales. 

Gracias, diputada Nancy. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JUAN RICARDO GARCÍA HERNÁNDEZ.-  Muy 

buenas tardes. Gracias, diputado Presidente. 

Se pone a consideración el acta. Los diputados que estén a favor de aprobar el 

acta de la sesión pasada, sírvase manifestarlo levantando su mano. 

Los que estén en contra. 

Abstenciones. 

Por unanimidad, diputado Presidente, se aprueba el acta de la sesión pasada. 

EL C. PRESIDENTE.- - Gracias, diputado Secretario. 
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En el mismo tenor, continuemos con el orden del día, cuyo siguiente punto es el 

análisis y en su caso aprobación para su publicación de las propuestas para ese 

efecto recibidas por este Comité, con fecha 30 de abril. 

Se les envió el listado de las doce propuestas, que de acuerdo a los lineamientos 

editoriales aprobados en la última sesión, califican para poder ser publicadas, 

solicitando nos fuera devuelto el formato con su opinión sobre su consideración de 

la pertinencia de la publicación de cada uno de los textos. 

La diputada Cárdenas nos hizo el favor de reenviarnos el formato como fue 

solicitado haciéndonos saber que considera pertinente para publicar las 12 

propuestas. Por lo que les pregunto al resto de los diputados si quieren formular 

sus consideraciones respecto de las propuestas o si pasamos a la votación de 

cada una de ellas. 

Y nada más quiero informar aquí que en este momento el diputado Agustín 

Guerrero hizo llegar otra propuesta, que todavía no la termina, pero ya nos las 

puso a consideración. Nada más que como habíamos quedado la vez anterior, yo 

sí considero que una vez terminada ya en la siguiente sesión la revisaremos, para 

ver qué se puede hacer. Lo que quiere nada más el diputado, como dimos un 

plazo hasta el 30 de abril, no quiere que pase el tiempo y quiere que se incluya. 

No sé si están de acuerdo en que se la recibamos en la siguiente sesión para su 

aprobación o su rechazo, dependiendo como la traiga ya terminada el diputado. 

¿Están de acuerdo? 

Entonces si tienen alguna consideración. La diputada Nancy ya su observación fue 

que se pueden publicar las 12 propuestas, yo por ahí tengo algunas 

observaciones, pero también si quiere hablar o quiere opinar, está abierta la lista. 

La diputada Nancy Cárdenas. 

LA C. DIPUTADA NANCY CÁRDENAS SÁNCHEZ.- Sí, diputado Presidente. Un 

poco para efectos de la versión estenográfica, argumentar lo que no podía 

hacerse dentro del formato, era un formato cerrado, entonces quiero aprovechar la 

oportunidad de decir que ninguna propuesta de publicación pudiera ser rechazada 

de antemano, creo que estaría, en mi humilde criterio, atentando contra la 
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intelectualidad de este país, de esta Ciudad y de quien envía la propuesta, de los 

autores. 

Entonces creo que pudiéramos trabajar conforme a la suficiencia presupuestal del 

Comité, creo que aunque quisiéramos avalar todas o algunas, es una cuestión 

también de recursos económicos, y creo que al respecto la Presidencia pudiera 

primero informar y entre todos elaborar una propuesta para, no sé, muy sencillo y 

llanamente, por prioridades, dependiendo del presupuesto con que cuenta el 

Comité. 

Es cuanto. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

¿Algún otro diputado quiere opinar? 

Si no es así, hay unas observaciones también que hizo la diputada Margarita 

Martínez, no ha llegado, pero sí ella hizo algunas observaciones con respecto a 

algunas de las propuestas; pero yo consideraría, como dice la diputada Nancy y 

estoy de acuerdo, que de acuerdo al presupuesto, nos sometemos al presupuesto 

para ver qué sí se puede y qué no se puede publicar o cuánto podemos publicar 

de las que están proponiendo. No sé si ustedes estén de acuerdo en que se 

revisen y quedemos de acuerdo en que algunas sean las que pasen o que en este 

periodo ya se tengan ya en mente. 

Solicitamos al Tesorero que nos diera el monto del presupuesto con el que cuenta 

el Comité, para ver cuántas podemos nosotros publicar. Pero sí me gustaría que 

ahorita, en este momento sí dejáramos en claro cuáles son las prioridades para la 

publicación de las mismas, eso es lo que yo pido. No estamos atentando contra 

nadie, simplemente que en este año entrarían unas y en el año que entra yo creo 

que entrarían las demás y con la política de que hasta el 30 de abril sea el plazo 

para siempre recibir cualquier propuesta que sea hecha por cualquier diputado, y 

sí es en base todo al presupuesto. 

No sé si estén de acuerdo en que la revisemos y quedemos en algún punto de que 

algunas ya queden con prioridad para que sea publicada. 
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Empezamos con la número 1 que es la 09, de acuerdo al listado que se les 

proporcionó, ¿si lo tienen ahí a la mano?, en el resumen que nos dieron. Va a 

hablar el diputado Agustín. 

EL C. DIPUTADO AGUSTÍN GUERRERO CASTILLO.- Muchas gracias, diputado 

Presidente. 

Haría yo una propuesta de procedimiento porque en verdad es muy complicado, a 

pesar de que ya tuvimos la oportunidad de tener el material en estos días, poder 

así a priori sin otro elemento que este, el ordenar del 1 al 9 el orden de prioridades 

de cada una de estas publicaciones. 

Lo que yo propondría como procedimiento para seguir, es que partamos de que ya 

se aprobaron todas estas, o sea hay un acuerdo de publicar todas estas 

publicaciones en la medida de lo posible como dice la diputada Nancy Cárdenas, y 

que en todo caso los integrantes del Comité pudiéramos presentarle al Presidente 

por escrito una relación ordenada, por prioridad, a lo que cada quien estime y que 

pudiera hacerse un promedio, es decir si coincidiera, por poner un título, las 

cartillas de cultura cívica, la que aparece calificada como uno, bueno esa llevará el 

mejor promedio, o sea poderlas promediar, es muy sencillo porque cada una de 

ellas va a tener 5 números distintos, son 5 integrantes del Comité, bueno pues uno 

dice para mí de la 1 a la 10 así va, otro así y ya después se promedia y se ordena 

en esos términos. Digamos que es una manera de resolverla, hacerle llegar el 

orden y que ya que con ese criterio ordenar los objetivos. 

EL C. PRESIDENTE.-  Va a tomar la palabra el diputado Juan Ricardo. 

EL C. DIPUTADO JUAN RICARDO GARCIA HERNANDEZ.-  Yo haría dos 

comentarios: uno, que pudiéramos votarlo  en lo general esta lista de las 

publicaciones y yo lo que propondría es que el Comité de Asuntos Editoriales de 

acuerdo a los lineamientos, también para que no sea un problema de tin marín, 

sino de acuerdo a los lineamientos se le de prioridad, cuáles son los que cubren 

de acuerdo a los lineamientos para editar los libros y entonces yo le pediría a 

través de usted, diputado Presidente, que nos hiciera una propuesta de orden, 
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usted mejor que nadie conoce los procedimientos y ese sería un criterio, primero 

los lineamientos que ya están establecidos y, segundo, el ajuste presupuestal. 

Si los lineamientos nos dan para 4, pero resulta que en el presupuesto nos 

alcanza para 6, nos ajustamos. Entonces yo creo que eso serían los dos criterios 

que pudiéramos utilizar y que ahorita nos fuéramos por aprobarlos todos y que nos 

hagan una propuesta. 

Es cuanto, diputado. 

LA C. DIPUTADA NANCY CARDENAS SANCHEZ.- Coincido con la propuesta 

del diputado Juan Ricardo, que aprobáramos en lo general las propuestas y que 

se incluya la de Agustín para hacerlo conforme a procedimiento, entonces que se 

incluya la de Agustín, que se voté en lo general y como lo dije, estoy de acuerdo y 

apoyo la propuesta del diputado Juan Ricardo, de que conforme a los lineamientos 

vayamos haciendo el orden de prioridad, o sea hacer los paquetes conforme a la 

existencia de presupuesto. 

Es cuanto. 

EL C. PRESIDENTE.-  Bueno, creo que ya después que han participado los 

integrantes del Comité, yo también estoy de acuerdo con lo que decía el diputado 

Juan Ricardo, que todas estas ya están aprobadas por el Comité, ya nada más de 

acuerdo a los lineamientos ir dando prioridad a cada uno. 

Te pediríamos ahí secretaria técnica, que se haga de acuerdo  a los lineamientos 

y que se presente y sí incluir también las del diputado Agustín. 

Será cuestión nada más de ver y ya que nosotros digamos, ya no como llegaron al 

Comité, así fue como fueron llegando al Comité, sino ya ordenarlas de acuerdo a 

los lineamientos del Comité, incluyendo la del diputado Agustín que te va a hacer 

llegar, en dos días te hace llegar todo completo, dos días hábiles, pero esta 

semana queda concluido esta situación y en base a eso pues ya se les mandará 

también, es una copia a cada diputado para que la conozca y sepa todo lo que se 

está integrando. 
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Entonces si diputado, si quiera tomar la votación para que se apruebe que entre 

también la del diputado Agustín. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia, creo que con el 

acuerdo que hoy estamos tomando de que se aprueben todas las propuestas y 

que se ajusten a los lineamientos y al presupuesto y que se incluya la propuesta 

del diputado Agustín Guerrero, creo que eso lo que nos tiene en consenso. 

Entonces los diputados que estén a favor, levanten por favor su mano. 

Diputados en contra. 

Abstenciones. 

Por 4 votos a favor, diputado, se aprueba la propuesta. 

EL C. PRESIDENTE.-  aprobada la propuesta. 

Gracias diputado Secretario. 

Aquí ya nada más los libros serán acomodados de acuerdo, lo hará ya la 

secretaria técnica y les agradezco a todos su participación y que hayan asistido a 

esta sesión. 

Diputado Juan Ricardo, iniciamos sin usted al inicio, una disculpa, pero ya 

estábamos aquí y ya eran 16:20 y decidimos iniciar. 

Sin más les agradezco a todos su presencia y los esperamos para la siguiente 

sesión. 

Muchas gracias a todos. 

  


